



## Председатель СК России запросил доклад о проверке по факту смерти несовершеннолетней в Санкт-Петербурге



В Главном следственном управлении СК России по городу Санкт-Петербургу проводится процессуальная проверка по факту смерти 13-летней девочки, которая, находясь на занятиях по хореографии, в связи с внезапным ухудшением самочувствия была госпитализирована в медицинское учреждение, где скончалась.

Следователями выполняется комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Данная ситуация получила широкое распространение в средствах массовой информации.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по городу Санкт-Петербургу О.В. Бобкову доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843111>